HeaenbHbIN MUKpPOLMKN AN FPynnbl CNOPTUBHOW NOATOTOBKMU
12-30 masn 2020r.

TpeHep - beunauH KOpun HukonaeBuy

Jennb IIporpaMmma TpeHUPOBOK

1 PaBHOMepHBIiT Oer — Kkpocc 5-6 kM ¢ yactoToi cepaeunbix cokpamenuit (UCC) no
170 yn/muH 1 pruOIN3UTENBHON CKOPOCTHIO 1O AUCTAHIUU: s foHotel 4.10-
4.20 muH. 3a 1 kM, g1 nesyiiek 4.40-4.50 muH.

OO61ue pasBuBarolue ynpaxxneHus — 20 MuH.

Pa3zmunka 3-4 kM 1 00111e pa3BUBAIOIIUE yIIPAXXHEHUS — 15 MuH.

[ostopasrii 6er 2 o 1000 M mnu 3 mo 800 M i 4 o 200 M, YyacToTa CepACUHBIX
2 cokpamenuit (UCC) no 170 yn/mMun; ckopocTs y toHomei: 3.20-3.30 3a 1 kM,
JEBYIIKH JOJKHBI OekaTh Ha 25-30 ¢ MeaneHHee.

3amuHKa — 1KM.

3 TpeHupoBKa 1o nporpaMMe epBoro AHs.

ber B paBHOMepHOM Temnie 20MuH.

Pasmunka u pactspkka — 20 MUH

CBY 2 cepuu no 30m.

4 ber c yckopennem 10 pa3 o 100 m

[IperkkoBbie yrpaxkueHus 1o 80-100 oTTaJkuBaHUM.
VYnpaxHeHus: Ha THOKOCTb — 15 MuH.

CuItoBbIE YIIPaXXHEHUS ISl CTOI U UKPOHOKHBIX MBIIIIII.

5 TpeHupoBKa 1Mo mporpaMme BTOPOTO JTHS

Kpocc 6-8 kM ¢ yckoperusmu o 100-150 m 5-6 pa3, UCC mo 170 yn/muH,
6 CKOpOCTh Oera, Kak ¥ B MIEPBbI TPEHUPOBOUHBIN JEHb.
O061ue pa3BuBaroue yrnpaxxneHus — 20 MuH.

7 OTabix- baHs

Kaxgbln oeHb yTpoM nerkue npobexku no 2-3 km, ¢ nynbcom 140-150 ya/mMuH n obuiepasBuBatoLLne
ynpaxHeHus — 20 MyH; 2 pasa B Hegento 06513aTenbHO YCKOPEHNS Y NPLIKKOBBIE YNPaXKHEHUS.





